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5̂  Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo

Tipo da Sessão Ordinária Data: 0 2 /0 3 /2 0 2 6  às 20 :00h

PROPOSIÇOES APRECIADAS

• Proposições do Poder Legislativo

•  Leitura do Projeto de Lei de n° 002/2026 -  do Poder Legislativo de AUtoria Vereador César Augusto 
da Silva Lucena, que dispõe sobre “Estabelece multa para maus-tratos a animais silvestres, domésticos ou 
domesticados, nativos ou exóticos, no município de Camocim de São Félix -  PE, e dá outras 
providências.”;
•  Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°02/2025 de autoria do Vereador Manoel Fernandito do
Nascimento, que dispõe sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Cícero Roberto da Silva 
Leite”; u "
•  Indicação n°14/2026 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que junto à Secretaria Municipal de Educação, institua aulas de balé clássico e contemporâneo 
na grade de atividades das escolas da rede pública municipal;
•  Indicação n° 17/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, sejam adotadas as 
providências cabíveis visando à realização da reforma das redes de esgoto das seguintes vias públicas: 
Rua Pedro Jordão Cabral, Rua Eleuzine Pereira, Rua Sebastião Xavier e Rua Alzira Maria de Lima;
•  Indicação n° 18/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, sejam adotadas as 
providências necessárias para a construção de calçadão com muro de arrimo na Rua Manoel Alves, nas 
proximidades do Clube União;
•  Indicação n°19/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja criado o Polo Camocituba Itinerante, com a realização de festivais culturais em 
diferentes pontos do município e a instituição do Prêmio Jovem Artista para reconhecer e incentivar 
talentos locais;
•  Indicação n°20/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que, juntamente com a Secretaria Municipal de Educação, avalie a viabilidade de 
estender a oferta de merenda escolar aos professores e demais servidores das unidades da rede pública 
municipal de ensino;
•  Indicação n°21/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja realizada a pavimentação em paralelepípedo, popularmente conhecida como 
calçamento, da ladeira dos Henrique, localizada no Sítio Alagado, zona rural do nosso município;



•  Indicação n°22/22026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja realizada a pavimentação em paralelepípedo, popularmente conhecida como 
calçamento, da ladeira de Murilo, localizada no Sítio Pacas 2, zona rural do nosso município;
•  Indicação n°23/2026 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, no sentido de que viabilize a aquisição e a operacionalização de uma Unidade Móvel Veterinária 
equipada (CastraMóvel), devidamente equipada, destinada à castração gratuita e à implantação de 
microchips em cães e gatos. A iniciativa deve priorizar animais _em situação de abandono e garantir que, 
após os procedimentos, os animais sejam encaminhados a um local adequado para cuidados pós- 
operatórios até a completa cicatrização;
•  Indicação n°24/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que sejam adotadas as providências necessárias para a realização da pavimentação 
asfáltica na Rua José das Neves Vieira, no trecho situado por trás do Cemitério São João Batista, 
estendendo-se até o Cemitério Parque das Flores;
•  Indicação n°25/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, sejam adotadas as 
providências necessárias visando à realização de reforma integral e requalificação estrutural do Cemitério 
Parque das Flores;
•  Indicação n°26/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que junto às Secretarias de Educação e de Assistência Social, implemente um programa 
abrangente de prevenção ao uso de drogas nas escolas municipais e nas comunidades;
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